FUNCIONES

Dadas las siguientes funciones, se pide:

a) Dominio  b) Reprentacion grafica ¢) Imagen o recorrido d)Monotonia
e) Acotacion f) Extremos relativos g) Extremos absolutos h) Simetria
1) Periodicidad

-2x*+x+3 si x<l1

j (= 00,2
19 f =1 2x-1  si 1<x<3 2°) g(x) = P i xO(-w2)
) 2 si xD[2,+00)
Inx si x>3
1 2 si x<-=2m
o _ si x<0 o _ .
3 h(x) =S x+2 4Ym(x) =4senx si —2mT<x<2IT
3 si x>0 -2 si x>2m
1 x*+4x+3 si —-5<x<-1
i 2 sii x=-1
5% n(x) = 2 si x=0 6°) r(x)=< —2x*+2 si -l1<x<lI
log, x si x>0 2 si x=1
: x*—4x+3 si  1<x<5

Representar graficamente las siguientes funciones:

a) f(x)=3+cosx b) g(x)=
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SOLUCIONES
Ejerciciol .-

1°) a) Dom f=R-{3} c)Imf=R d)fcreciente en (— m,ij U (1,3)U (3,+00) ; f decreciente en

(%,lj ¢) No estd acotada  f) Maximo relativo en x, = i g) No tiene h) e i) No hay
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2°) a) Dom g =R ¢) Recorr (g) = [0,+0)  d) fcreciente en (0,2) ; f decreciente en (—0,0) ; f constante

en (2,+00) e) Acotada inferiormente con infimo 0 f) y g) Minimo relativo y absoluto en (0,0) h) e 1)
No hay
b)

y=g()
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3°a) Domh=R —{-2,0} c¢)Imh= (— O0,0)U (%,+00j d) f creciente en (0,+00) ; f decreciente en

(— 00,—2)U (— 2,0) e) No estd acotada f) y g) No tiene h) e i) No tiene
b)

4°) a) Domm =R —{277,—277} ¢)Imh= [— 1,1] U{2,—2} d) f creciente en
- 27T,i-[ U i,]—T U 3—”,277 ; T decreciente en(_ 3”,1-[) U (I_T,3_7Tj ; f constante en
2 22 2 2 2 22
(— 00,—277); f constante en (27T,+00) e) Acotada con supremo 2 e infimo -2 f) Maximos relativos en




(%T ,lj y en (%T ,lj ; Minimos relativos en (%T ,—lj y (37” ,—lj g) Infinitos méximos absolutos para

todo x, <-277 ;) Infinitos minimos absolutos para todo x, > 277 h) Impar 1) No tiene
b)

59y a)Domn=R c¢)Imh=R d) fcreciente en (— 00,0) ; f decreciente en (0,+) ¢) No esta

acotada f) y g) No tiene h) e i) No tiene
b)

6°) a) Dom n=[-5,5] ¢) Imh=[-1,8]
d) f creciente en (— 2 ,—1)U (—1,0)U
(2,5) ; f decreciente en (=5,-2) U
(0,1)U (1,2) ¢) Acotada con supremo 8 T
e infimo -1 f) y g) Méaximo relativo en st
(0,2) y minimos relativos y absolutos
en (-2,-2) y (2,-1). Maximos absolutos
y relativos en (-5,8) y (5,8) en h) Par 1) T

No tiene ./\.
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